TecT no nutepaTtype
®.A. A6pamoB «O 4ém nnavyT nowagu»
ana 7 knacca

1 BapuaHT

Yactb A
A1. Kakoe rnakoMcTBO repou pacckasa Hocusn nowagam?
1) xne6
2) conb
3) caobHyto 6ynoyky
4) nweHunuy
A2. Kak no-Hactosiiemy 3Banu Pbixkyxy?
1) BopoHyxa
2) 3Bes3aa
3) Knapa
4) Npes
A3. O 4yém cnopwnu nowagm?
1) o TOM, Kakasi TpaBa BKyCHee
2) 0 NowaanHON XU3HU
3) 0 TOM, NOYEMY KOHIOX YacTo 3abbiBaeT O HUX
4) o ToM, Kakast paboTta um npegcTonT
A4. Y10 NOHMMaET repon B KOHLIE pacckasa?
1) 4TO HYXHO U3MEHUTb YTO-TO B cyabbe Pbixyxu
2) 4TO 06MaHy”n Pbikyxy
3) UTO eMy He HY>HO 6onbLue NPUXoAnTb Ha Nnyr
4) 4TO eMy HYXXHO paboTaTb KOHHOXOM

Yacte B
B1. Kak 3Banu koHtoxa?
B2. YT0 ObINO NEPBOM UMPYLLKOWN KPECTLAHCKOrO ChiHa?

Yactb C
C1. Kakoe 3Ha4eHune B XU3HM Nogen nMenu nowann B Te BpemeHa, 0 KOTOpPbIX rOBOPUT cTapas
nowab N 0 KOTOPbIX BCMOMUHAET aBTop?



TecT no nutepaTtype
®.A. A6pamoB «O 4ém nnavyT nowagu»
ana 7 knacca

2 BapuaHT
Yactb A
A1. Kakoe 4yBCTBO BbI3blBanv fnowaam y pacckasvvka?
1) cTpax
2) xarnoctb

3) oTBpaLLeHne

4) He BbI3bIBANN HUKaKNX 4YyBCTB
A2. Ckonbko NnpumepHo neT 6bino Pbixyxe?

1) oganH-ABa roga

2) ceMb-BOCEMb NET

3) oeBATb-OecATb neT

4) yeTblpe-NaTb NeT
A3. Kakne paboTbl BbinonHsna Pbikyxa Ha ganbHeM Nokoce, rae no3HakoMmnachb Co CTapomn
Kobblnon?

1) xoguna B KOHHOMW KOCUIIKe

2) BO3una ceHo

3) Bo3urna nnyr

4) Bosuna 60poHy
A4. Kak 3Banu KOHs1, KOTOPbIV CNYXWI B CEMbE pacckas4vvka?

1) MHegon

2) 'pom

3) Kapbko

4) YpapHuK

YacTtb B

B1. /3 kakon nopoabl 6bina Peixkyxa?
B2. Kak 3Banu ctapyto kobbliny, pacckasaBLuyo Pbbkyxe 0 NpexHemn xX1U3Hn nowagen?

Yacte C
C1. Komy agpecoBaH yKOp >XMBOTHbIX, KOTOPbIMW NpeHebpernn?



Omeembi Ha mecm o fiumepamype
@.A. Abpamos «O yém rnadym rowaoux»
ons 7 Knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT

A1-1 A1-2

A2-3 A2-4

A3-2 A3-1

A4-2 A4-3

B1. Mukonka B1. /3 nopoabl Me3eHokK

B2. [lepeBsHHbIN KOHb B2. 3abaBga



